
CÂMARA MUNICIPAL DE BARREIRA - BARREIRA - CE

PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÀRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª LEGISLATURA

Iago Cavalcante de Sousa
Assessor Legislativo



VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATAS A SEREM VOTADAS

I. 5ª Sessão Ordinària da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento nº 46/2025, de autoria do(a) Parlamentar BRENO
DAS CASTANHAS, que Requer *- CONSTRUÇÃO DE UM
CALÇAMENTO PARA A LOCALIDADE DE EXÚ, COM INÍCIO NA
RESIDÊNCIA DO SR. ANTÔNIO MIGUEL , ATÉ A RESIDÊNCIA DO SR.
FÁBIO COSTA, NA LOCALIDADE DE PASCOALZINHO.
*- APÓS CONCLUIR O CALÇAMENTO QUE LIGA O DISTRITO DE
CAJUEIRO, QUE SEJA COLOCADO MANTA ASFÁLTICA, POIS SERÁ
DE GRANDE MELHORIA PARA AS PESSOAS DAQUELA
COMUNIDADE.
*- UMA PASSAGEM MOLHADA QUE LIGA DO DISTRITO DE
CAJUEIRO A COMUNIDADE DE CRÓATA.

II. Requerimento nº 47/2025, de autoria do(a) Parlamentar JOAO
CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que Requer *- ASFALTO
NA RUA VICENTE DOMINGOS, TRECHO QUE CORRESPONDE A
RESIDÊNCIA DO SR. RAIMUNDO FRANDEIRO ATÉ A RUA CÂNDIDO
PEREIRA.

III. Requerimento nº 48/2025, de autoria do(a) Parlamentar CLEANO
ALVES DA SILVA, que Requer *- QUE SEJA COLOCADO PLACAS DE
IDENTIFICAÇÃO COM O NOME E O CEP DAS RUAS DO MUNICÍPIO
BARREIRA.

IV. Requerimento nº 49/2025, de autoria do(a) Parlamentar MANINHA
DO HOSPITAL, que Requer *- URBANIZAÇÃO DA ORLA DO AÇUDE
DO LUIS CRENTE, NA COMUNIDADE DE CROATÁ;
*- PERFURAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA COMUNIDADE DE
JATOBÁ II, PRÓXIMO A PONTE;
*- PERFURAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA COMUNIDADE DE
FEIJÃO, PRÓXIMO AO CHICO DO ODÍSIO;
*- ILUMINAÇÃO DO CAMPO DA COMUNIDADE DE ARROZ;
*- PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA, COM INÍCIO NA RUA
ANTÔNIO JULIÃO NA COMUNIDADE DE BONSUCESSO,AO LADO
DA IGREJA EVANGÉLICA;
*- CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO NA LOCALIDADE DE CATARINA I,
NA VILA DEPOIS DA CASA DO SR. DER E DONA SOCORRO.



V. Requerimento nº 50/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer QUE SEJA ASFALTADO AS SEGUITES RUAS DA
COMUNIDADE DE MEARIM III:
*- RUA LUIS DIOGO;
*- RUA JOSÉ ASSIS DE LIMA ;
*- RUA TRAVESSA CHICUTE;
*- RUA HERMINIO BENEDITO;
*- RUA JOAQUIM HERMINIO BENEDITO;
*- RUA LEONARDO GOMES DE OLIVEIRA .

VI. Requerimento nº 51/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- ASFALTAMENTO DA AVENIDA ZÉ BUIU.

VII. Requerimento nº 52/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- MANUNTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO DA PRAÇA
NA LOCALIDADE DE CAJUEIRO.

VIII. Requerimento nº 53/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E PODA DE
VEGETAÇÃO DOS CANTEIROS CENTRAIS NA LOCALIDADE DE
CAJUEIRO.

IX. Requerimento nº 54/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- A SOLICITAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE
ACADEMIA, UM PARQUINHO E A REFORMA DOS BANCOS DA
PRAÇA PÚBLICA NA LOCALIDADE DE CAJUEIRO.

X. Requerimento nº 55/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- PRAÇA AO REDOR DA
ARENINHA DA COMUNIDADE DE URUÁ;
*- ACADEMIA DA SAÚDE E BRINQUEDO-PRAÇA, NA COMUNIDADE
DE URUÁ, PRÓXIMO ARENINHA;
*- CALÇAMENTO NA RUA DOS CASSACOS, NO CENTRO;
*- FAZER UM BUEIRO COM MANILHAS, NO JATOBÁ DOS
DIODATOS,PRÓXIMO A CASA DO SR.JESSÉ;
*- IMPLANTAÇÃO DA HIDROGINÁSTICA PARA OS
TRABALHADORES DO MUNICÍPIO,APÓS ÀS 17:00HS;
*- REABERTURA DA CASA DA MULHER;
*- SINALIZAR UM LOCAL PARA A CAMINHADA DE PEDESTRES, NO
ASFALTO QUE VAI PARA O CAJUEIRO;
*- COLOCAR TIJOLO INTERTRAVADO EM FRENTE A CEI, FÁTIMA
LIMA.

XI. Requerimento nº 56/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- A COLOCAÇÃO DE CASCALHO NA RUA
NATÉRCIA COSTA, LOCALIZADA NO MEARIM 3.

XII. Requerimento nº 57/2025, de autoria do(a) Parlamentar WILTON
DO CORREGO, que Requer *- QUE SEJA FEITO 01 (UM)
CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA, NA RUA MANOEL AMARO,
BAIRRO MEARIM I



XIII. Requerimento nº 58/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Requer *- PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA, NO
CONJUNTO MADRE PAULINA, NA LOCALIDADE DE BOQUEIRÃO;
*- AMPLIAÇÃO DO RESERVATÓRIO DE ESGOTO NO CONJUNTO
MADRE PAULINA , NA LOCALIDADE DE BOQUEIRÃO;
*- PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA , NAS 03 ( TRÊS ) RUAS NO
ENTORNO DO ESTÁDIO DO BOQUEIRÃO.

XIV
.

Requerimento nº 59/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- QUE SEJA FEITA ASFALTO AS SEGUIDES
RUAS:
- RUA JOÃO JOCA ENTRE A RUA CELINA GUEDES NEMER E RUA
ZUNETE GUEDES;
- RUA FERNANDO GUEDES JOCA;
- RUA NETINHA GUEDES JOCA;
- RUA MARIA PRETA;
- RUA MARIA PIMENTEL;
- RUA MIRIAM GUEDES JOCA.

XV. Requerimento nº 60/2025, de autoria do(a) Parlamentar GILSON
DO ARERÉ, que Requer *- CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA,
INICIANDO EM ARERÉ I, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO SR.
FRANCINÉ E FINALIZANDO PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO JUNIOR
DO NEZINHO, LOCALIDADE DE RIACHINHO;
*- QUE SEJA FEITO A ELEVAÇÃO DO NÍVEL DAS CAIXAS D´ÁGUAS
DAS LOCALIDADES DE CAJUEIRO, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO
SR. JHONINHA DO BOSCO E, LOCALIDADE DE CROATÁ, PRÓXIMO
A RESIDÊNCIA DA SRA. CIQUER.
*- REFORMA COMPLETA DA ESTRUTURA DA CAIXA D´ÁGUA DA
LOCALIDADE DE RIACHINHO I, PRÓXIMO A UNIDADE DE SAÚDE.
*- ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA O CAMPO DA LOCALIDADE DE
RIACHINHO;
*- COBERTA COM REDES DE PROTEÇÃO DA ARENINHA DA
LOCALIDADE DE ARERÉ E NAS DEMAIS ARENINHA DO MUNICÍPIO
DE BARREIRA;
*- CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA PARA A LOCALIDADE
DE ARERÉ , NO ENTORNO DA ARENINHA, E;
*- CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE PARA A LOCALIDADE DE ARERÉ
II, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO SR. OSMAR NOBERTO.

XVI
.

Requerimento nº 61/2025, de autoria do(a) Parlamentar WILTON
DO CORREGO, que Requer *- QUE SEJA COLOCADO LOMBADAS
NAS SETE RUAS QUE FORAM ASFALTADAS NO DISTRITO DE
CÓRREGO.

XVI
I.

Requerimento nº 62/2025, de autoria do(a) Parlamentar CLEANO
ALVES DA SILVA, que Requer *- QUE SEJA FEITO UMA REFORMA
DO ANEXO DA ESCOLA ESCOLA MANUEL LIBERATO DE
CARVALHO (BRUNILO JACÓ) DO DISTRITO DE CÓRREGO.



XVI
II.

Projeto de Lei Ordinária nº 14/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal marcio gley nascimento silva, que *- DECLARA
A DESNECESSIDADE DE CARGO DE AGENTE DE TRANSITO,
INCORPORANDO OS RESPECTIVOS SERVIDORES AO CARGO DE
GUARDA MUNICIPAL

XIX. Parecer - Prestação de Contas de Governo nº 1/2025, de autoria
do(a) Comissão CDCJRF - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO FINAL, que * PARECER SOBRE
O PROJETO DE LEI Nº 14/2025, DE 27 DE JANEIRO DE 2025.
AUTORIA: PODER EXECULTIVO MUNICIPAL.
MATÉRIA : DECLARA A DESNECESSIDADE DO CARGO DE AGENTE
DE TRÂNSITO , INCORPORANDO OS RESPECTIVOS
SERVIDORES AO CARGO DE GUARDA MUNUCIPAL.

ORADOR DA TRIBUNA LIVRE

ORADORES INSCRITOS

I. Convidado (a)

II. Convidado (a)

III. Convidado (a)

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento nº 46/2025, de autoria do(a) Parlamentar BRENO
DAS CASTANHAS, que Requer *- CONSTRUÇÃO DE UM
CALÇAMENTO PARA A LOCALIDADE DE EXÚ, COM INÍCIO NA
RESIDÊNCIA DO SR. ANTÔNIO MIGUEL , ATÉ A RESIDÊNCIA DO SR.
FÁBIO COSTA, NA LOCALIDADE DE PASCOALZINHO.
*- APÓS CONCLUIR O CALÇAMENTO QUE LIGA O DISTRITO DE
CAJUEIRO, QUE SEJA COLOCADO MANTA ASFÁLTICA, POIS SERÁ
DE GRANDE MELHORIA PARA AS PESSOAS DAQUELA
COMUNIDADE.
*- UMA PASSAGEM MOLHADA QUE LIGA DO DISTRITO DE
CAJUEIRO A COMUNIDADE DE CRÓATA.

II. Requerimento nº 47/2025, de autoria do(a) Parlamentar JOAO
CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO, que Requer *- ASFALTO
NA RUA VICENTE DOMINGOS, TRECHO QUE CORRESPONDE A
RESIDÊNCIA DO SR. RAIMUNDO FRANDEIRO ATÉ A RUA CÂNDIDO
PEREIRA.



III. Requerimento nº 48/2025, de autoria do(a) Parlamentar CLEANO
ALVES DA SILVA, que Requer *- QUE SEJA COLOCADO PLACAS DE
IDENTIFICAÇÃO COM O NOME E O CEP DAS RUAS DO MUNICÍPIO
BARREIRA.

IV. Requerimento nº 49/2025, de autoria do(a) Parlamentar MANINHA
DO HOSPITAL, que Requer *- URBANIZAÇÃO DA ORLA DO AÇUDE
DO LUIS CRENTE, NA COMUNIDADE DE CROATÁ;
*- PERFURAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA COMUNIDADE DE
JATOBÁ II, PRÓXIMO A PONTE;
*- PERFURAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA COMUNIDADE DE
FEIJÃO, PRÓXIMO AO CHICO DO ODÍSIO;
*- ILUMINAÇÃO DO CAMPO DA COMUNIDADE DE ARROZ;
*- PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA, COM INÍCIO NA RUA
ANTÔNIO JULIÃO NA COMUNIDADE DE BONSUCESSO,AO LADO
DA IGREJA EVANGÉLICA;
*- CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO NA LOCALIDADE DE CATARINA I,
NA VILA DEPOIS DA CASA DO SR. DER E DONA SOCORRO.

V. Requerimento nº 50/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer QUE SEJA ASFALTADO AS SEGUITES RUAS DA
COMUNIDADE DE MEARIM III:
*- RUA LUIS DIOGO;
*- RUA JOSÉ ASSIS DE LIMA ;
*- RUA TRAVESSA CHICUTE;
*- RUA HERMINIO BENEDITO;
*- RUA JOAQUIM HERMINIO BENEDITO;
*- RUA LEONARDO GOMES DE OLIVEIRA .

VI. Requerimento nº 51/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- ASFALTAMENTO DA AVENIDA ZÉ BUIU.

VII. Requerimento nº 52/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- MANUNTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO DA PRAÇA
NA LOCALIDADE DE CAJUEIRO.

VIII. Requerimento nº 53/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E PODA DE
VEGETAÇÃO DOS CANTEIROS CENTRAIS NA LOCALIDADE DE
CAJUEIRO.

IX. Requerimento nº 54/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- A SOLICITAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE
ACADEMIA, UM PARQUINHO E A REFORMA DOS BANCOS DA
PRAÇA PÚBLICA NA LOCALIDADE DE CAJUEIRO.



X. Requerimento nº 55/2025, de autoria do(a) Parlamentar VIVIANE
DO ANDERSON LIMA, que Requer *- PRAÇA AO REDOR DA
ARENINHA DA COMUNIDADE DE URUÁ;
*- ACADEMIA DA SAÚDE E BRINQUEDO-PRAÇA, NA COMUNIDADE
DE URUÁ, PRÓXIMO ARENINHA;
*- CALÇAMENTO NA RUA DOS CASSACOS, NO CENTRO;
*- FAZER UM BUEIRO COM MANILHAS, NO JATOBÁ DOS
DIODATOS,PRÓXIMO A CASA DO SR.JESSÉ;
*- IMPLANTAÇÃO DA HIDROGINÁSTICA PARA OS
TRABALHADORES DO MUNICÍPIO,APÓS ÀS 17:00HS;
*- REABERTURA DA CASA DA MULHER;
*- SINALIZAR UM LOCAL PARA A CAMINHADA DE PEDESTRES, NO
ASFALTO QUE VAI PARA O CAJUEIRO;
*- COLOCAR TIJOLO INTERTRAVADO EM FRENTE A CEI, FÁTIMA
LIMA.

XI. Requerimento nº 56/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- A COLOCAÇÃO DE CASCALHO NA RUA
NATÉRCIA COSTA, LOCALIZADA NO MEARIM 3.

XII. Requerimento nº 57/2025, de autoria do(a) Parlamentar WILTON
DO CORREGO, que Requer *- QUE SEJA FEITO 01 (UM)
CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA, NA RUA MANOEL AMARO,
BAIRRO MEARIM I

XIII. Requerimento nº 58/2025, de autoria do(a) Parlamentar RENATA
GUEDES, que Requer *- PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA, NO
CONJUNTO MADRE PAULINA, NA LOCALIDADE DE BOQUEIRÃO;
*- AMPLIAÇÃO DO RESERVATÓRIO DE ESGOTO NO CONJUNTO
MADRE PAULINA , NA LOCALIDADE DE BOQUEIRÃO;
*- PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA , NAS 03 ( TRÊS ) RUAS NO
ENTORNO DO ESTÁDIO DO BOQUEIRÃO.

XIV
.

Requerimento nº 59/2025, de autoria do(a) Parlamentar AMAURY
JACÓ, que Requer *- QUE SEJA FEITA ASFALTO AS SEGUIDES
RUAS:
- RUA JOÃO JOCA ENTRE A RUA CELINA GUEDES NEMER E RUA
ZUNETE GUEDES;
- RUA FERNANDO GUEDES JOCA;
- RUA NETINHA GUEDES JOCA;
- RUA MARIA PRETA;
- RUA MARIA PIMENTEL;
- RUA MIRIAM GUEDES JOCA.



XV. Requerimento nº 60/2025, de autoria do(a) Parlamentar GILSON
DO ARERÉ, que Requer *- CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA,
INICIANDO EM ARERÉ I, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO SR.
FRANCINÉ E FINALIZANDO PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO JUNIOR
DO NEZINHO, LOCALIDADE DE RIACHINHO;
*- QUE SEJA FEITO A ELEVAÇÃO DO NÍVEL DAS CAIXAS D´ÁGUAS
DAS LOCALIDADES DE CAJUEIRO, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO
SR. JHONINHA DO BOSCO E, LOCALIDADE DE CROATÁ, PRÓXIMO
A RESIDÊNCIA DA SRA. CIQUER.
*- REFORMA COMPLETA DA ESTRUTURA DA CAIXA D´ÁGUA DA
LOCALIDADE DE RIACHINHO I, PRÓXIMO A UNIDADE DE SAÚDE.
*- ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA O CAMPO DA LOCALIDADE DE
RIACHINHO;
*- COBERTA COM REDES DE PROTEÇÃO DA ARENINHA DA
LOCALIDADE DE ARERÉ E NAS DEMAIS ARENINHA DO MUNICÍPIO
DE BARREIRA;
*- CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA PARA A LOCALIDADE
DE ARERÉ , NO ENTORNO DA ARENINHA, E;
*- CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE PARA A LOCALIDADE DE ARERÉ
II, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DO SR. OSMAR NOBERTO.

XVI
.

Requerimento nº 61/2025, de autoria do(a) Parlamentar WILTON
DO CORREGO, que Requer *- QUE SEJA COLOCADO LOMBADAS
NAS SETE RUAS QUE FORAM ASFALTADAS NO DISTRITO DE
CÓRREGO.

XVI
I.

Requerimento nº 62/2025, de autoria do(a) Parlamentar CLEANO
ALVES DA SILVA, que Requer *- QUE SEJA FEITO UMA REFORMA
DO ANEXO DA ESCOLA ESCOLA MANUEL LIBERATO DE
CARVALHO (BRUNILO JACÓ) DO DISTRITO DE CÓRREGO.

XVI
II.

Projeto de Lei Ordinária nº 14/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal marcio gley nascimento silva, que *- DECLARA
A DESNECESSIDADE DE CARGO DE AGENTE DE TRANSITO,
INCORPORANDO OS RESPECTIVOS SERVIDORES AO CARGO DE
GUARDA MUNICIPAL

XIX. Parecer - Prestação de Contas de Governo nº 1/2025, de autoria
do(a) Comissão CDCJRF - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO FINAL, que * PARECER SOBRE
O PROJETO DE LEI Nº 14/2025, DE 27 DE JANEIRO DE 2025.
AUTORIA: PODER EXECULTIVO MUNICIPAL.
MATÉRIA : DECLARA A DESNECESSIDADE DO CARGO DE AGENTE
DE TRÂNSITO , INCORPORANDO OS RESPECTIVOS
SERVIDORES AO CARGO DE GUARDA MUNUCIPAL.


